

11周年庆,孟非喊你去鑫屋看看

江苏卫视《非诚勿扰》热播后,全国很多观众都爱上了孟非——这位思维敏捷、睿智健谈的“南京爷们”。11月13日,孟非代言的鑫屋地板即将迎来11周年庆,活动当天早晨10点,孟非将在江东门金盛国际家居为消费者现场签售,其中一款地板就是目前孟非家中铺设的。

2005年,孟非新居装修,他和太太一起亲力亲为,去各大建材市场挑选材料。在购买地板时,孟非很是头疼,每家地板的款式、颜色和价格都相差无几,光从外观很难看出质量如何。经过几轮的挑选和比较,孟非最终选择了鑫屋这个品牌。再经过安装、使用和售后的各项服务下来,孟非和太太对鑫屋很满意。

2007年,鑫屋寻找产品形象代言人时,第一个就想到了孟非。“当时孟非已经用了两年的鑫屋产品,对其品牌、品质、服务和售后都了如指掌。他可以作为一个



三年前,孟非现身鑫屋地板,引来众多粉丝

普通消费者,现身说法来告诉大家,鑫屋的产品到底如何。”鑫屋地板总经理张晓强对于孟非这个代言人赞不绝口,“虽然很多企业都找明星做代言,但代言人真正用代言产品的并不多,很多只是为代言走个形式。孟非不一样,不仅自己每天都在使用鑫屋地板,还不断地推荐亲戚朋友用,只要有人买地板,孟非就推荐鑫屋,可谓是鑫屋的‘铁杆粉丝’。”

活动链接 预交100元送5平方米地板

贵为江苏电视台的“台柱”,主持界的“名嘴”,孟非家铺设的地板也很“平民”,是鑫屋地板最经典的实木系列。如果你也想和孟非用一样的地板,11月13日,鑫屋地板11周年庆当天,只要你到江东门金盛国际家居,就可以得

到孟非亲自签售的地板,不但地板和孟非家里铺设的一样,价格和孟非本人一样非常“亲民”。

目前,鑫屋地板有实木仿古、实木、实木多层、强化等多种地板种类,客户的选择面很广。“南京的地板市场竞争很激烈,想确保自己的优势,就要提升自己的品牌内涵,要在服务方面多下工夫。”张晓强表示,鑫屋地板11年来一直围绕着质量和做文章,得到了包括孟非在内的成千上万位业主的肯定和认可。

从现在起到11月12日,只要前往鑫屋地板各大专卖店,预交100元现金,就可以在当天免费得到5平方米地板。买强化地板总额满3000元送5平方米强化地板;买实木及多层地板满6000元,送5平方米同型号鑫屋地板……另外还有万元大礼包赠送,中奖率百分百。

快报记者 袁阳

家装建材 砍价会开进大厂

一场惠及大厂消费者的家装建材砍价会将于本周六13:00~17:30在大厂扬子宾馆一楼大厅举办。主办方创龙装饰朱总表示:“这是在大厂举办的首次家装建材砍价会,砍价会吸引了众多知名品牌参加,包括诺贝尔、金科、九牧、箭牌、安信地板、韩信橱柜、美的中央空调、沃玛灯具、宾蚁门窗、罗莱家纺、成昌板材、掌上明珠家具等。”

届时,参加活动的品牌都将推出“冰点价”,主办方则将发放50万元的砍价会现金券,有装修需求的业主不要错过此次良机。(王燕)

精致小户型 实惠简装节周末开幕

“精致小户型简装节”将于10月30~31日在中山大厦酒店二楼(珠江路金鹰天地旁)隆重举办。我乐装饰将教你用最少的家装预算装出最好的效果。

据了解,活动期间,我乐装饰及数十家材料商将共同推出三款特价套餐:60平方米精装全包价2.88万元,半包价1.68万元;90平方米精装全包价3.88万元,半包价1.98万元;120平方米精装全包价4.88万元,半包价2.38万元。为了帮助精致小户型业主弄清如何装修才最省钱、省力,广大业主可在本周末携户型图到珠江路中山大厦酒店二楼活动现场咨询。(王燕)

在家居乐,主材辅材都好买

装修中的辅材约有400种,占有所有材料的40%,但却容易被消费者忽视。家居乐超市江东店提醒广大消费者,辅材与主材同样重要,直接关系到家装的效果。

国庆福利券全城派发

家居乐建材超市江东店10月23日启动为期9天的后黄金周促销活动,瓷砖、卫浴全场满800元送128元现金券,电器全场满

100元送10元现金券,木门、移门、柜体、吊顶全场7折起,五金、电料全场6.8折起,地板全场8.5折起。

此外,家居乐将延续十一期间“50元=150元主材现金券”的活动,装修业主来家居乐预交50元定金或电话预约,即可获得150元的主材抵用现金券,用于在家居乐购买瓷砖、地板、卫浴等主材时抵用现金。

满3万元送300元现金券

很多业主在装修时注重家装的“面子工程”,在主材上花大价钱,而对于那些没有装修效果的辅材则能省就省,事实上这是一个严重的误区。家居乐超市江东店总经理权晓棠说:“装修所用材料多达千余种,而其中的五金件、漆胶、电工电料、木建材等辅材有400余种,占据了所有

材料的40%。业主在选择时必须格外慎重,切忌因小失大,导致家装工程整体质量出现隐患。”

本次活动期间,在家居乐消费者除了能一站式购齐所有放心主材和辅材,消费达到3万元,还可额外获得300元直营品牌现金券,在家居乐超市和金陵国际家居美标·得而达·中源朗高专卖店购买三大品牌商品时抵用现金。(童婷婷)



2010现代快报名品主材团购会

RSUN 红太阳家居·华东MALL店

绿色冠军非凡起点

盛大开业

热烈庆祝红太阳华东MALL
冠军磁砖江北展销中心

10月30日

来店就有好礼送, 签单最低 **2** 折起

抢订热线: **57033100**

桥北红太阳华东MALL A3馆1007-1009



世 | 博 | 会 | 零 | 碳 | 馆 | 合 | 作 | 伙 | 伴